

Игрушки разнообразны и достаточно сложны. Часть из них имитирует объекты «взрослой» жизни (куклы, машинки, кукольная посуда, домики, игрушечные инструменты — лопатки, молоточки, ведерки и т.д.). Другие представляют достаточно абстрактные элементы для «создания» новых объектов: конструкторы, трансформеры, кубики, мячи, палки и т. д.

Выбранная Вами игрушка главным образом должна быть:

- 1) безопасной (просмотрите качество изготовления, материал, из которого она сделана);
- 2) эстетичной на вид;
- 3) соответствующей возрасту;
- 4) многофункциональной (чем больше действий ребенок сможет выполнить с игрушкой, тем лучше).



Как правильно подобрать игрушки для детей 3-4 лет



Как правильно подобрать игрушки для детей 3-4 лет



Лучшее для детей

Москва 2013

**Выбор игрушки —
ответственное дело!**

Для дошкольников 3-4-х лет
необходимы следующие игрушки:
Несколько маленьких куколок, состав-
ляющих семью.

Кукла учит ребенка быть заботливым, добрым — готовит к будущей роли родителей. Кукол должно быть достаточно много. Они должны быть разного размера и «возраста»: от пупсов-младенцев до «взрослых» типа Барби. Не стоит забывать и об игрушечной мебели, посуде, одежде и домах: пусть дети учатся содержать их в чистоте и заселять новыми питомцами.



Мягкие звери-мишки, зайчики, собачки.

При выборе мягких игрушек обращайте внимание на следующие параметры:

- игрушка должна умещаться в руках маленького ребенка так, чтобы он смог без труда ее перенести;
 - это должен быть легко узнаваемый образ для малыша, например, собачка, медвежонок или герой любимого мультика. Если игрушка будет неизвестным животным, то играть малышу с ней будет трудно.
 - цвет игрушки соответствовал натуральному. Чем



ближе будут игрушки к реальной жизни, тем лучше.

- выбирая между говорящей и не говорящей игрушкой, выбор лучше сделать в пользу последней. Это позволит ребенку самому говорить за игрушку, а не просто нажимать заветную кнопочку и слушать ее.

Конструктор деревянный и блочный

Основное правило: маленькому ребенку - крупные детали, а большому - мелкие. Для начала их может быть совсем не много: 5 - 10 штук. Лучше покупать такой конструктор, чтобы с возрастом можно было докупать количество деталей. Ребенку от трех лет, можно приобретать конструкторы «на вырост». Научившись собирать конструктор вместе с вами, ребенок в скором времени будет играть в эту игру самостоятельно.



Несколько машинок

(для перевозки пассажиров и грузов)

В этом возрасте дети уже начинают узнавать мир, и им интересны ролевые игры. Поэтому хорошим вариантом будет машинка пожарной или скорой помощи, бетономешалка или кран.



Играя с ними, ребенок узнает о новых профессиях и социальных ролях мужчины.



**Наборы для ролевой игры:
актор, парикмахерская, магазин**

Спортивные игрушки (мячи, обручи, кегли)

Спортивные игрушки помогают ребёнку «выплеснуть» свою энергию и хорошо развивают его физически. Например, мачи должны отличаться друг от друга по размеру (большой - маленький), по материалу (резиновые, мягкие). Интересны будут ребёнку и мягкие мачи с погремушкой внутри.



Дидактические игрушки

Такие игрушки развивают восприятие, мышление, внимание, память ребенка. Среди них кубики с составными картинками, шнурочки, паззлы, матрешки, пирамидки, «Лото» и «Домино» (с игрушками, домашними и дикими животными) и многое другое.

